Compte rendu du CVC
Réunion du Jeudi 14 Novembre 2019-11-19

La réunion commence avec la présentation des projets de l’année dernière afin de permettre aux nouveaux membres de les connaitre et de voir s’ils sont d’accord pour les poursuivre.

· Peinture de la salle d’étude 


Le projet est de décorer le mur de la salle d’étude pour rendre le lieu plus agréable.

Les élèves de l’année dernière ont fait des propositions de dessins qui doivent être reprises par un artiste.

Le mur ne peut pas être peint directement donc une technique de collage sera utilisée ce qui permettra au dessin d’évoluer au fil des années.

Une réunion se tiendra lundi 18 avec la présence de l’artiste et la peinture sera faite mardi 26 et mercredi 27.

· Panneau affichage CVC

Il a été demandé aux élèves de décorer le panneau d’affichage qui se trouve devant le CDI et qui est à destination des élèves du CVC pour favoriser la communication sur les projets en cours.

· Projet avec la maison de retraite

A reparler plus tard.

· Hôtel à insectes

· Présentation du foyer

De nouveaux jeux, mangas, BD ont été achetés. 

L’année dernière un tournoi de baby foot avait été organisé et le foyer avait récompensé les vainqueurs. A voir s’il est possible de le reconduire cette année.
Le foyer est aussi ouvert une fois par mois pour accueillir la taverne des gobelins qui vient proposer des jeux de société de 12h45 à 13h45.

· Concours des talents

L’année dernière ce concours a été fait sur 3 journées. Il est à renouveler cette année au vu de l’enthousiasme des élèves participants.

· Concours des talents visuels

Il a été proposé l’année dernière de conduire un concours des talents artistiques en vue d’exposer des réalisations d’élèves dans le hall ; en mode exposition. Un vote sera réalisé pour déterminer les gagnants.

Les élèves du CVC doivent réaliser des affiches pour communiquer sur ce concours avant le 21/11 et les réalisations devront être rendues au plus tard le 10/01 au CDI.

· Des idées pour améliorer la cantine

Ces idées méritent d’être abordées lors d’une réunion avec les délégués de la commission restauration afin que chaque instance garde de son sens et que le travail soit fait en commun.

· Récolte alimentaire pour les restos du cœur

Réunion de mise en place le lundi 2/12 pour l’organisation et décider de la communication.

Les dons pourraient se faire sur deux périodes : semaine 50 et semaine 6.

